
Manual de montaje

 TQ ESPEJO VIAL 45/60

45
 c

m

60
 c

m





Espejo de tráfico convexo, especialmente
diseñado para mejorar la visibilidad de vehículos y
peatones. Excelente óptica con una visión de 90º.

Ideal para calles y vías urbanas con zonas de baja visibilidad, 
comunidades de vecinos, urbanizaciones, salidas de garajes y 
parkings exteriores e interiores públicos y privados.

Descripción
del producto

Aplicación

Manual instalación a poste (herraje incluido):

Listado de piezas

 TQ ESPEJO VIAL 45/60

Cartela Soporte a poste Tornillo M8 Tuerca TQ Espejo Vial

x2 x2 x8 x4 x1

A B C D E



1. Presentar el TQ ESPEJO VIAL (E) e instalamos las  
Cartelas (A) junto con los tornillos M8 (C). 

3. Colocamos los soportes a poste (B) en las cartelas 
por la cara exterior.

2. Roscamos hasta que los tornillos queden firmes. 

4. Unimos con los Tornillos y tuercas M8 (C y D). 
No apriete.

H
A

C

B

D
C
C

C

C
D
D

D
B



5. Instale el conjunto a poste en la ubicación deseada. 6. Apriete los tornillos de paso 4 hasta quedar el TQ 
ESPEJO VIAL firme en la posición deseada.  

Manual instalación a pared con TQ ANCLAJE PARED 45/60 (no incluido):

Listado de piezas

Sistema de instalación en paramento, con capacidad de rotación 
en eje vertical de 45º, y en el eje horizontal de 120º.   

Cartela Tornillo M8 Tuerca
Soporte  

Troquelado
Cartela Pared TQ Espejo Vial

Taco expansivo 
con tornillo  
(no incluido)

x2 x8 x4 x1 x1 x1 x3

A B C D E F G



1. Presentar el TQ ESPEJO VIAL e instalamos las  
Cartelas (A) junto con los tornillos M8 (B).

3. Unimos los soportes troquelados (D) según la imagen. 

2. Roscamos hasta que los tornillos queden firmes. 

4. Ensamble con los Tornillos y tuercas M8 (C y D). 
No apriete.

F
A

B

D

D

C

C

D



5. En este paso instalaremos la cartela (E) a la pared. 
Úsela de guía para marcar los orificios en el lugar de-
seado, use el nivel para garantizar la horizontal.  

7. Instalamos la cartela (E) y unimos junto la arande-
la, retenedor y tuerca (G). Apriete la rosca hasta fijar la 
cartela a pared. 

9. Apriete los tornillos del paso 4 hasta quedar el TQ 
ESPEJO VIAL firme en la posición deseada.  

6. Realizamos los orificios con broca de Ø 12mm, 
limpiamos el interior con TQ AIRE COMPRIMIDO, intro-
ducimos lo tacos metálicos expansivos suministrados 
(G), le damos unos giros antes de colocar la cartela (E) 
por tal de sujetarlos. 

8. Seguidamente una el TQ ESPEJO vial según la 
imagen. 

E

E

G

D

C

C

D



www.tecnol.es687 333 352 info@tecnol.es


